

PALETTA

A BLITZ Magánygyűjtők Galériájában (V. kerület, Kossuth Lajos utca 2/A) egyhetes grafikai kiállítás után holnap kerülnek kalapács alá 2400-tól 130 ezer forintig terjedő kikiállítási árral a műtárgyak: Aba Novák Vilmos, Barcsay Jenő, Bene Géza, Czöbel Béla, Mednyánszky László és Tichy Gyula művei mellett még sok más neves művész alkotása.

AZ INTERNET GALAXIS 2000 holnaptól jövő hét keddig különböző bemutatókkal, előadásokkal, játékokkal, újdonságokkal várja a téma iránt érdeklődőket a Néprajzi Múzeumban (V., Kossuth Lajos tér 12.). A rendezvényhez kapcsolódó www.option.hu/pixel honlapján minden e-maillal rendelkező látogató nyer.

SIMON MIHÁLY Összehasonlító magyar fotótörténet című könyvének bemutatója és az ehhez kapcsolódó vetített képes előadás ma este hat órakor kezdődik a Mai Manó Ház első emeleti nagy kiállítótermében (VI. kerület, Nagymező utca 20.). Az Egyesült Államokban élő szerző könyve A magyar fotográfia történetéből sorozat tizenhatodik kötete. A bemutatón a könyv kedvezménytel vásárolható meg.

A RADNÓTI SZÍNHÁZ (VI. kerület, Nagymező utca 11.) február 23-án Nem félünk a farkastól című elmaradt előadására a jegyek április 21-re érvényesek vagy az előadás kezdetéig visszaválthatók. Az Anconai szerelmek április 21-re meghirdetett előadása 20-án kerül színpadra.

SOKARCÚ BRAZÍLIA címmel nyit kiállítását Luciano Osorio Rosa, Brazília nagykövete ma délután öt órakor a Gaál Imre Galériában (XX. kerület, Kossuth Lajos utca 39.). A Boglár Lajos és Öry Kovács Katalin fotográfiáiból rendezett tárlat június 11-ig naponta 10-től 18 óráig látogatható.

SZÍNHÁZMŰSOR

Budapest Bábszínház: A dzsungel könyve (10). Budapesti Kamaraszínház a Tivoli: A velencei kalmár (7). Budapesti Kamaraszínház Ericsson Stúdió: Büntény a Kecskeszigeten (7). Budapesti Kamaraszínház Shure Stúdió: Huncut a lány (fél 8). Buda Stage: Sebestyén Márta és a Gryllus testvérek élő lemezbemutató koncertje (fél 8). Bárka Színház Vívóterem: Szentivánéji álom (3, 8). Bárka Színház: Szarvashajnal (7). Fővárosi Nagycirkusz: Mindenki cirkusza (3, 7). Játékszín: A Napsugár fiúk (7). József Attila Színház: A miniszter félrelép (7). Kamra: Játék a kastélyban (7). Komédióm Színház: Végjáték (7). Madách Színház: Hotel Menthol (7 - Budapesti Operettszínház vj.). Madách Színház Tolnay Szalon: Mikszáth különös házasságai (fél 8). Madách Kamara Színház: Alku (7). MU Színház: Ős K... (7 - Közép-Európa Táncszínház ea.). Nemzeti Színház: Balkáni gerle (7). Várszínház: Az Úr katonái (7). Refektórium: Libikóka (fél 8). Lézerszínház: Mike Oldfield 3D (fél 8). Operaház: Spartacus (7 - Tiszay/5. bérl.). Erkel Színház: A végzet hatalma (6). Radnóti Színház: Rokonok (7). Stúdió K Színház: Filmpiknik (fél 8). Székéné Színház: Kórház Bakony (21.30). Thália Színház: A bosszú (7 - Magyar Fesztivál Balett ea.). Thália Színház Régi Stúdió: Euridike (fél 8 - a Thália Színház és a Hevesi S. Színház ea. - márc. 5-i jegyek érv.). Új Színház: Othello (7). Vidám Színpad: Mindenki mondjon le! (7). Vidám Színpad Kis Színház: Bajorkabaré (fél 9). Vígyszínház: Kurázs mama (7 - Heftai-bérl. 3., ea.). Pesti Színház: Macska a forró tetőn (7 - Kozák-bérl., 3. ea.).

Az öreg indián időjósda

A Föld művészi munkái Budakeszin



A természet meséit mondja el a lelkes gyűjtő, Zsarnóczay István

FOTÓ: KOVÁTS ZSOLT

Ásvány- és közettárlatot rendezett a Föld napja alkalmából a Zsámbéki-medence Tájvédelmi Egyesület. A természet szebbnél szebb csodái Budakeszin, az Erkel Ferenc Művelődési Központ minigalériájában szombatig láthatók.

Ágas-bogas korallok, lila fényű ametitiz, gipsz, amely összetört üvegpalota diribdarabjait formázza; egy habos rózsaszínű kő pedig koszorúslányok szoknyájára emlékeztet - a neve rodokrozit. Mindez a természet művészi munkája.

Csak észre kell venni a földön, földben, tenger mélyén heverő csodákat - mint ahogy Zsarnóczay István teszi (ő egyébként a kiállítást rendező Zsám-

béki-medence Tájvédelmi Egyesület titkára). Most éppen gyerekeknek magyaráz, akik ezúttal a közeli Budajenő-ről jöttek el a budakeszi kultúrházba. Iskolaszünet van már, a kövek számtalan meséje mégis érdekes: a Szent László-pénz például, amelyet a dicső király hullajtott el a legenda szerint, amikor a kunok elől menekült. Akkor még aranyból voltak az érmék, és az üldözők figyelmének elterelését szolgálták; csak hogy László király átka nyomán aki az aranyat fölemelte, rögtön kővé vált.

Vagy mit szólnak a vas-mangán-letrakódáshoz, ehhez a mohaszerű felülettel bíró barnás golyóhoz, amelynek a belsejében cápa fog rejlik, és amely a

tenger fenekéről, négy kilométer mélyről került elő? A kagylóval kirakott ékszeres dobozt a készítője mészkővázas állatkák maradványaival díszítette föl, a sima tojássá csiszolt aragonitban pedig büszkén úszik egy vitorlás hajó. Rozsdabarna szennyeződés a hófehér közetben. A tárlat a humort sem nélkülözi, az öreg indián időjárás-mérő szerkezete ráadásul a legdivatosabb meteorológusnál is megbízhatóbb. Hiszen ha az ágsátor csúcsából alácsüngő kő vizes, akkor tiszta sor, hogy esik az eső, ha fehér, akkor a hó zuhog, ha meleg, akkor nyár van, ha pedig hideg, beköszöntött a tél. Bárki meggyőződhet róla április 22-ig, a Föld napjáig a kiállításon.

R. V.

M. H. T.

Szólótáncfesztivál

Teret kap a legújabb generáció

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az I. Szólótáncfesztivált máj 21-ig rendezi az Orkesztika Alapítvány a Józsefvárosi Pódium és Klub színpadán, a VIII. kerületben, a Somogyi Béla utca 13. szám alatt.

A fesztivál több mint ötven évvel ezelőtti hagyomány felújítása: Dienes Valéria Orkesztikai Intézete ugyanis 1943-1944-ben többször is megszervezte a mozdulatművészeti iskolák házi versenyét.

Az alapítvány egyik legfontosabb célja, hogy a fórumon az újabb generáció is bemutatassa tudását. A fiatalok kipróbálhatják művészi elképzeléseiket akár maguk, akár egy felkért táncművész közreműködésével. Mindehhez tíz percet kapnak, kevés technikai eszközt vehetnek igénybe a hatszor nyolcméteres színpadterben.

A fesztivál esténként hétkor kezdődik. Lesz hastánc, sztep-, dzsessz-, kortárs tánc, karaktertánc, kifejező tánc, elektric boogie-szabadtánc és modern balett. A zsűri az utolsó este értékeli a produkciókat.

A közönség nemcsak az előadásokat nézheti meg, hanem a helyszínen található Mozdulatművészeti Dokumentumtárat is tanulmányozhatja.

Húsvéti ajándék
a Népszabadságtól!

Ha most fizet elő a Népszabadságra, garantáljuk, hogy mindig jó érzéssel gondol majd a húsvétra, mert több meglepetésünk is van az Ön számára.

Amennyiben 3 hónapos előfizetést vásárol, választhat egy hangulatos húsvéti díszet, amellyel tovább emelheti az ünnep fényét.



Amennyiben úgy dönt, 6 hónapon át szeretné, ha kedvenc napilapja minden reggel az otthonába érkezne, választhat e két könyv közül.



Fizessen elő a Népszabadságra április 7. és 20. között ügyfélszolgálati irodáinkban: VIII. ker., József krt. 41. és III. ker., Bécsi út 122-124. vagy a törökbalinti, illetve a budakalászi CORA áruházak valamelyikében, és a legfrissebb hírek mellé ajándékot is kap.

NÉPSZABADSÁG

Magyarország legkedveltebb napilapja

MEGSZÉPÜLTÜNK!

Április 19-től

szeretettel várjuk

a Váci u. 23. szám alatti legújabb
exkluzív női cipőszalonunkban!

Fantasztikus nyitó árak!

SALAMANDER